Вопрос: Какая ответственность установлена за нарушение природоохранного законодательства?
Отвечает помощник прокурора района Брянский А:А.: Главой 8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность за правонарушения в сфере экологии: нарушение требований к обращению с отходами производства и потребления 
(ст. 8.2), порча земель (ст. 8.6), нарушение правил водопользования при заборе воды из водного объекта и при сбросе сточных вод (ст. 8.14), выброс вредных веществ в атмосферный воздух без специального разрешения (ст. 8.21), нарушения правил заготовки древесины (ст. 8.25), незаконная рубка, повреждение лесных насаждений (ст. 8.28), нарушение правил пожарной безопасности в лесах (ст. 8.32), нарушение правил охоты, правил рыболовства (ст. 8.37). 
В качестве санкции за указанные правонарушения установлен штраф, размер которого может достигать для граждан до 5000 рублей, для должностных лиц до 40 000 рублей, для юридических лиц до 500 000 рублей. При совершении таких правонарушений как незаконная рубка, незаконная охота или добыча водных биоресурсов предусмотрен такой дополнительный вид санкции как конфискация орудий совершения правонарушения, в том числе судна, орудий добычи, охоты. 
В случаях причинения указанными действиями значительного ущерба природным ресурсам названные правонарушения могут быть квалифицированы как преступления. Так, например, статья 260 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает уголовную ответственность за незаконную рубку или повреждение до степени прекращения роста лесных насаждений, если эти деяния совершены в значительном размере. При этом установлено, что значительным является ущерб, превышающий пять тысяч рублей. 
Наказание за данное преступление предусмотрено в виде штрафа до 500 000 рублей, обязательных работ, принудительных работ, либо лишения свободы на срок до 2 лет, в том числе с дополнительным наказанием в виде штрафа. 
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