[bookmark: _GoBack]В Хомутовском районе удовлетворен иск прокуратуры о признании информации, демонстрирующей нацистскую символику, запрещенной к распространению

В ходе мониторинга сети Интернет прокуратура Хомутовского района выявила сайт, на странице которого был размещен материал, демонстрирующий нацистскую символику и атрибутику.
Эти изображения не несут образовательного, исторического или научного содержания и не преследуют цели осуждения проявлений фашизма.
Массовое распространение нацистской символики оскорбляет чувство многонационального народа Российской Федерации и память о понесенных в Великой Отечественной войне жертвах.
Прокуратура Хомутовского района направила в суд исковое заявление, в котором потребовала признать указанную информацию запрещенной к распространению на территории Российской Федерации.
Указанные требования удовлетворены.
После вступления в законную силу решение суда будет направлено в управление Роскомнадзора по Курской области для включения страницы сайта в «Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в сети «Интернет и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в сети «Интернет», содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено.

