Вопрос: Можно ли привлечь несовершеннолетнего к административной ответственности?
Отвечает помощник прокурора Хомутовского района Брянский А. А.: Несовершеннолетние, достигшие ко времени совершения административного правонарушения 16 лет, привлекаются к административной ответственности.
С учетом конкретных обстоятельств дела и данных о лице, совершившем административное правонарушение в возрасте от 16 до 18 лет, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав указанное лицо может быть освобождено от административной ответственности с применением к нему установленной меры воздействия (статья 2.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях). 
[bookmark: _GoBack]За совершение административных правонарушений к несовершеннолетним могут устанавливаться и применяться, в частности, следующие административные наказания: предупреждение, административный штраф, конфискация орудия совершения или предмета административного правонарушения (статья 3.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях). 
К лицам, не достигшим 18 лет, административный арест не применяется (часть 2 статьи 3.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях). 

