


Отчет главы Дубовицкого сельсовета  за 2024 год .
         перед Собранием депутатов Дубовицкого сельсовета 
Уважаемые депутаты , приглашенные. 
В соответствии с требованиями ФЗ " Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ " : руководствуясь Уставом муниципального образования , выношу на ваше рассмотрение  и оценку годового отчета  о работе главы Дубовицкого сельсовета и Администрации Дубовицкого сельсовета за 2024 год.
Площадь Дубовицкого сельсовета составляет 46,87 кв.км. , в состав входят - 6 населенных пунктов , из них действующих -  4  . На территории  сельсовете по состоянию на 01.01.2025 год проживают  300 человек, за год прибыло 2 человека, убыло  18  человек , из них  3 человека по мобилизации , 4 человека ушли добровольцами на СВО,   умерло   1 человек, родилось 1 человек.
На территории сельсовета функционирует два учреждения культуры , ( в настоящее время находятся на простое)это филиал ДНТ Дубовицкий ДК и филиал библиотеки , где работают 7 человек. Образовательная сфера представлена Дубовицким филиалом МКОУ                                        " Хомутовская средняя общеобразовательная школа" , где работают                          18 человек и обучается  25детей, сельский совет  4 человека,                                  ФАП  2 человека, почта России  2 человека.(находятся на простое)
В 2024 году администрация Дубовицкого сельсовета выполнила все ключевые функции по обеспечению жизнедеятельности населения, что включает в себя  - работа с населением по предупреждению ЧС , пожарной безопасности . За прошедший год , работниками администрации  совместно с депутатами проводились подворные обходы граждан ( где вручались памятки , как вести себя при обстреле, памятки по пожарной безопасности ) , раз в две недели с инструктором ПЧ Талдыкиным Н.И.. Так же администрация занималась списыванием  домовладений , у которых уже несколько лет нет фактически хозяев. отдаленные населенные пункты ежегодно пустеют., дома остаются  без хозяев.  
 За 2024 год Администрация сельсовета совместно с депутатами дважды проводили эвакуацию населения, подворно  уточняла сколько  у граждан личного транспорта, куда могут выехать жители на своем транспорте и в каком количестве. Тот кто не имеет транспорта совместно с руководством района проводили эвакуацию на школьных автобусах в ПВР, сама я при этом оставалась на месте, каждый день вела отчет об убывших(выехавших гражданах).Решались для населения все важные вопросы. С гражданами выехавшими находилась на связи. В настоящее время 2 многодетные семьи не вернулись из эвакуации, но в основном 90% жителей вернулись домой. Сама администрация сельсовета  ,работники не работали больше недели. Но все функции выполнялись.
  Благоустройством населенных пунктов (обкашивание улиц , наших  дорог ,  речки , пустующих домовладений , вырубкой порослей  ( это д. Хатуша  и       п. Сетки ), , так же мы ремонтировали водопроводы , скважины и башни д .Хатуша, на них было израсходовано       тыс. руб. 
Отчитывались и сотрудничали с организациями , готовили и сдавали отчеты , бюджет, выписывали  жителям справки , было выписано за текущий год  91справка, в том числе и по обращениям граждан - ( обратились к  главе Администрации в устной форме  - 15 граждан) ,  работали с военкоматом   ( проводили агитацию с населением  на военную службу по контракту , проводили подворный обход граждан совместно с представителями (работниками)  военкомата) и многое другое.
В 2024 году было принято 33 постановления ,48 распоряжений.10 распоряжений по личным вопросам  Администрации Дубовицкого сельсовета.
За отчетный период проведено8  Собраний депутатов , на которых было принято27 решений  , проведено 4 публичных слушания.  
Очень много времени занимает работа с прокуратурой и судом. Несколько раз в неделю приходят из прокуратуры запросы , на которые нужно срочно давать ответы. Неоднократно вызывались в суд , где были вынесены различные судебные решения и штрафы. Все судебные решения требуют финансовых затрат. За прошедший 2024 год , были заменены у многодетных семей -4, одиноко проживающих и неблагополучных  семьях-3  пожарные извещатели . Были приобретены  и установлены новые.  
Ведется работа с электрическими сетями по замене фонарей уличного освещения . 
Совместно с  районным руководством вели работу по составлению списков на гуманитарную помощь, их получение и выдача многодетным семьям, инвалидам 1 группы и не имеющих доходов. Эта работа ведется и в настоящее время. Также многодетным семьям и гражданам группы риска были бесплатно огнетушители.
В летний период ведем обкашивание населенных пунктов несколько раз за лето, вырубку порослей  клена. Так в прошлом году выпиливали деревья на д Хатуша, заросла дорога. Спиливали аварийные деревья на кладбище с.Дубовица. на  работу было израсходовано средств
 рублей.
Производили  несколько раз за год ремонт водопроводных сетей, где своими силами, где привлекали работников из вне. Каждый день приходят жители со своими проблемами, мы стараемся всегда помочь( у кого электричество отключилось, у кого дерево спилить). Не оставляем  жителей без решения их вопросов.
Так же в 2024 году , помогли провести газ нашим жителям. 
За счет своих средств ремонтируем памятники нашим воинам, ухаживаем за ними. 
Для информирования населения о деятельности администрации и Собрания депутатов , используется официальный сайт администрации сельсовета , где размещены все нормативные документы, регламенты оказываемых услуг, бюджет и его исполнение. 
Главным инструментом реализации полномочий сельсовета является бюджет. Полномочия по формированию и исполнению бюджета , а так же контроль за его исполнением осуществляет администрация и собрание депутатов.
Работа Администрации Дубовицкого сельсовета в части бюджетного положения  в 2024 году строилась в соответствии с утвержденным класса мероприятий, направленных на сбалансированность бюджета, увеличения его доходной части. 
Все мероприятия проводятся за счет финансирования переданных полномочий и наше софинансирование. Сразу же хочу отметить , что на протяжении пяти лет  стоит в планах: отсыпка дороги до д. Хатуша , п.Сетки, в 2024 году весной была сделана смета на отсыпку проблемной зоны,  дорога отсыпана всего   250  метров . В этом году выделены средства из района 2млн.рублей.
Подводя итоги за  2024 год , хочется добавить о финансовом обеспечении нашего сельсовета , от того ,  на сколько пополняется бюджет, зависит жизнь населения и работа администрации, развитие сельсовета , благоустройство населенных пунктов , ремонт памятников  и  здания сельсовета ( оно находится в плачевном состоянии) .
               















          План работы Администрации сельсовета на 2025 год .

1. Первостепенные планы- это работа с населением ( информационная, через сходы граждан, подворный обход , так как мы являемся приграничным районом);
2. Своевременно реагировать на обращение граждан, по возможности искать решения вопросов;
3. Заниматься благоустройством населенных пунктов ( привлекая население);
4. Ремонтировать водопроводные сети;
5. Продолжить работу по отсыпке дорог к населенным пунктам  д. Хатуша и п. Сетки;
6. Продолжить работу с ранее учтенными объектами;
7. Вести работу с многодетными , малообеспеченными и неблагополучными семьями ( группа риска ) ;
8. Оказать помощь в  газификации  домовладений граждан;
9. Вести работу по ремонту здания администрации сельсовета. 
































